

### Из воспоминаний младшей дочери, инженера НОЦ «Экология энергетики» НИУ «МЭИ» Журавлевой А.В.



Вам когда-нибудь приходила в голову мысль, почему одни люди живут в наших сердцах бесконечно, а другие – проходят мимо, не задев их. Все очень просто: у кого-то так много любви и душевных просторов, что могут с легкостью этим делиться. Вот таким человеком был и остается мой папа – Путилов Вячеслав Яковлевич. Остается – потому что такие люди не уходят, они с нами до тех пор, пока живы мы, наши дети и наши внуки. Это генетика, это внутренний стержень человека, который закладывается с детства. Благодаря моему отцу я точно знаю, что воспитание – есть собственный пример того, каким надо быть и как поступать нельзя ни при каких обстоятельствах. Как важно сохранять свои принципы, и при этом оставаться Человеком вне зависимости от времени и обстановки. Как можно любить и быть верным своей семье и близким. Как спешить помогать окружающим и не ждать ничего взамен.

Я точно знаю, что мой Папа жив. Живет память о нем, живы его дела и идеи, живы мы – его дети: те, кто является его продолжением. А самое главное – жива его душа. Очень светлая, очень добрая, бесконечно любящая. Ведь у Бога все живы, но по-настоящему живы только те, кто еще на земле сумел сохранить в себе настоящие ценности, которые вечны, для которых нет иных правил и законов, кроме истинных, которые наполняют душу как сосуд, играя в ней всеми гранями доблести, честности, любви и детской радости от того, что все в ней чисто и искренне! Дай Бог нам всем пройти этот земной путь так, как прошел его Папа, не сбиться по дороге, не потерять себя, не предать, не обидеть, с улыбкой и бесконечным терпением!



инженер, Научно-образовательный центр  
«Экология энергетики», НИУ МЭИ



Анастасия Вячеславовна  
Журавлева

### Из воспоминаний старшей дочери, заведующей НОЦ «Экология энергетики» доцента Путиловой И.В.

Для меня мой папа был всем: отцом, другом, учителем, коллегой и самым родным человеком. Он – эксперт в вопросах экологии энергетики мирового уровня, представлявший нашу Россию в разных странах и на разных континентах, ученый и очень творческая личность, а самое главное, что Вячеслав Яковлевич – Человек с большой буквы! Его жизнь была очень интересной и насыщенной до последнего момента: он занимался любимым делом, был окружен любимыми и верными людьми. Мой папа – боец и победитель! Я не признаю, что его нет. Помощь и поддержку папы я чувствую каждый день. Его присутствие невидимо, но ведь нельзя увидеть любовь, счастье, гармонию, свет. Это невидимые, но самые желанные и ценные чувства, которые нам даны Всевышним бесплатно. Папа – очень большой и мощный, он помогал людям всю жизнь: родным, друзьям, близким и далеким. Он не ждал благодарности и не просил ничего взамен по принципу «Делай добро и бросай его в воду». Общался со всеми одинаково уважительно, не взирая на статусы и должности. Его пример перед глазами с самого раннего детства: что такое хорошо и что такое плохо; как поступать по совести и быть честным с самим собой, спать спокойным сном без кошмаров и внутренней борьбы и быть в гармонии с собой, чувствовать себя любимым и любящим, уважать жену и детей, но быть твердым в выборе добра и зла. Любовь никогда не перестает...

канд. техн. наук, доцент, заведующая Научно-образовательным центром  
«Экология энергетики» (НОЦ «Экология энергетики» МЭИ)



Ирина Вячеславовна  
Путилова

